

Tenisté ZČU vybojovali stříbro na mistrovství světa v Barceloně

27.11.2025 - Václav Salcman | Západočeská univerzita v Plzni

Meziuniverzitní mistrovství světa přilákalo letos studující a akademiky z více než stovky univerzit. ZČU v Katalánsku reprezentovala bezmála třicítka sportovců. Plzeňští tenisté dosáhli na stříbro i na bronz.

10. Meziuniverzitní MS v Barceloně nabídlo soutěže v celkem třinácti sportech. Ve třech z nich měla svá želízka v ohni i Západočeská univerzita v Plzni. Medaile se ale podařilo získat jen tenistům. Stříbro vybojovali Roman Vavřík a Simona Kadlecová v mixu a třetí příčku pak obsadili tenisté z Plzně v celkovém hodnocení tenisových soutěží. *„Byla to doposud organizačně nejzdařilejší akce, jsme nesmírně rádi za medailový úspěch v mixu,“* pochvaloval si Vavřík, na meziuniverzitním MS byl letos už potřetí.

Už méně se ale ve Španělsku dařilo futsalistkám ZČU. Po slibném začátku prohrály o bronz na penalty s bejrútskou Saint Joseph University. Trenér Západočešek Michal Štrajt to ale za prohru nepovažuje: *„Celkové 4. místo hodnotím pozitivně a s velkým optimismem do dalších ročníků turnaje. Útěchou může být i velmi pozitivní odezva na náš předvedený výkon od ostatních univerzit a navázání spolupráce s Bejrútskou univerzitou v Libanonu.“*

Na čtvrtém místě skončil i tenista Roman Vavřík v singlu, v souboji o bronz ho přehrál soupeř z Komenského univerzity v Bratislavě. Simona Kadlecová v singlu skončila pátá stejně jako plzeňští fotbalisté. Trenér fotbalového týmu Matěj Štefl byl z vyřazení ve čtvrtfinále velmi zklamán: *„Náš herní projev nebyl v průběhu celého turnaje vůbec špatný, základní skupinu jsme zvládli bez problémů. Ve čtvrtfinále jsme byli celé utkání lepším týmem, ale neproměnili jsme své šance, zatímco soupeř využil svoji jedinou příležitost.“* Trenér soupeře ale podle Štefla ocenil nejen výkon plzeňského týmu, ale i chování na hřišti.

Kromě možnosti připsat si sportovní úspěch nabídl šampionát v Barceloně opět i příležitost pro sblížení jednotlivých univerzit. Podle Václava Salcmana z Centra tělovýchovy a sportu Fakulty pedagogické toho dokázala plzeňská mise využít: *„Podařilo se nám navázat zajímavé kontakty s ostatními univerzitami v oblastech studentských mobilit a akademické vědecko-výzkumné spolupráce.“*

Letošní 10. Meziuniverzitní mistrovství světa (WIUSC) přilákalo v půlce listopadu do katalánské metropole téměř čtyři tisíce sportovců ze 107 univerzit z celkem 32 zemí. Kromě tenisu, fotbalu a futsalu, ve kterých bojovali i reprezentanti ZČU, se mohli účastníci šampionátu zapojit i do soutěží ve volejbalu, basketbalu, házené či badmintonu. Nechyběly ale ani stolní tenis, padel, ragby 7, plavání, atletika a cheerleading. Podrobnosti jsou na webu WIUSC.

<https://info.zcu.cz/Teniste-ZCU-vybojovali-stribro-na-mistrovstvi-sveta-v-Barcelone/clanek.jsp?id=8868>